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КРАТКО ОПИСАНИЕ 

Транснационалният проект MICROBE има за цел да обогати университетското образование с 

модули, предназначени да отговорят на конкретните нужди на пазара на труда и компаниите, с 

особен акцент върху исканията и нуждите, произтичащи от пандемията COVID-19, която засегна 

застроената среда и образователните системи в световен мащаб, създаващи проблеми и изискващи 

съответните мерки. Едно от възможните решения на тези проблеми е подобряване на 

образованието за минимизиране на влиянието на коронавируса и негативните емоции в изградена 

среда чрез промяна на поведението (наричано по-нататък MICROBE образование). Проектът също 

така използва иновативни технологии като видео невроаналитика и уеб-базирани анализи на 

мнения за разработване на методи за защита срещу COVID-19 и за намаляване на въздействието 

на икономическата депресия, като се започне от застроената среда и с помощта на 3 нови 

персонализирани MOOC модули. MICROBE си поставя дългосрочна цел за укрепване на връзката 

между университетите и научния и образователния свят на европейско ниво.  

ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 

 Интелектуален резултат 1: Персонализирани MOOC модула за намаляване влиянието на 

коронавируса и негативните емоции в застроена среда чрез прилагане на промяна в поведението 

(MICROBE); 

 Интелектуален резултат 2: Разработване, тестване и усъвършенстване на метода MICROBE; 

 Интелектуален резултат 3: Разработване, тестване и усъвършенстване на системата MICROBE. 

ДЕЙНОСТИ  

Проведени са две обучения на преподаватели и държавни служители. Първото 

„Мултидисциплинарни, персонализирани обучителни материали на MICROBE и MOOC модули за 

обучение“ беше домакин с TalTech, Талин – водещ партньор на IO2 – и се проведе онлайн на 17-

18-19 януари 2022 г. Целта му беше да се проучат и разберат, за да бъдат използвани в практиката 

учебните материали на MICROBE и MOOC модулите. Обучението се занимаваше с аспекти и 

съдържание, свързани с 3 нови хармонизирани мултидисциплинарни персонализирани учебни 

материали MICROBE и MOOC модули за промяна на поведението на потребителите, свързани с 

минимизиране на влиянието на COVID-19 и негативните емоции в застроената среда, за 

подобряване на качеството и уместността на образованието в участващите университети. 

Целта на второто обучение, „Обучение по системата MICROBE“, организирано от VilniusTech, Литва, 

и проведено лице в лице на 9-10-11 ноември 2022 г., беше да се представи и научи да се използва 

на практика системата MICROBE, състояща се от три части: 

1. Видео невроаналитика. 

2. Уеб базиран анализ на мнения. 

3. Система за препоръки за защита срещу COVID-19 и намаляване на депресията в застроената 

среда, която трябва да бъде направена заедно от всички партньори в консорциума. 

Тридневната програма за обучение включваше презентации и казуси, фокусирани върху ключови 

показатели за изпълнение и тяхното значение, както и практическо посещение на град Вилнюс. 

 

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на настоящата публикация не представлява одобрение на съдържанието, 

което отразява гледните точки само на авторите и не може да се търси отговорност от Комисията за всяка употреба, която може 

да бъде използвана за информацията, съдържаща се в нея. 
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